
Voltar

BASE:  Total

Amostra

%
Masculino Feminino 18-29 30-44 45-64 65 e + Norte Centro

Grande 

Lisboa
Alentejo Algarve Até 3º ciclo Secundário Superior Ns/Nr

81 31 50 7 19 34 21 30 26 20 5 0 52 14 15 0

8 7 9 4 9 9 8 8 11 7 7 0 10 5 8 0

312 129 183 59 70 115 68 130 65 86 15 16 157 106 47 2

31 27 34 34 34 32 25 35 28 29 20 34 30 34 26 67

528 262 266 83 99 188 158 167 109 174 47 31 270 168 89 1

52 55 49 48 48 52 58 46 48 58 61 66 52 54 49 33

81 47 34 16 18 26 21 31 26 17 7 0 33 23 25 0

8 10 6 9 9 7 8 8 11 6 9 0 6 7 14 0

3 3 0 0 1 1 1 3 0 0 0 0 2 0 1 0

0,3 0,6 0 0 0,5 0,3 0,4 0,8 0 0 0 0 0,4 0 0,5 0

17 5 12 9 1 1 6 6 3 5 3 0 8 3 6 0

2 1 2 5 1 0 2 2 1 2 4 0 2 1 3 0

Média 2,6 2,7 2,5 2,7 2,6 2,6 2,7 2,6 2,6 2,6 2,8 2,7 2,6 2,6 2,7 2,3

Desvio padrão 0,76 0,76 0,75 0,71 0,8 0,77 0,75 0,8 0,84 0,7 0,72 0,48 0,78 0,68 0,83 0,58

Base (1022) (477) (545) (174) (208) (365) (275) (367) (229) (302) (77) (47) (522) (314) (183) (3)*

Pior

Igual

Melhor

Muito melhor face há um 

ano

Ns/Nr

P.1 – Para começar, em sua opinião a atual situação país quando comparado com há um ano diria que está…

TOTAL

Género Idade Região Instrução

Muito pior face há um ano
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BASE:  Total

Amostra

%
Masculino Feminino 18-29 30-44 45-64 65 e + Norte Centro

Grande 

Lisboa
Alentejo Algarve Até 3º ciclo Secundário Superior Ns/Nr

125 58 67 27 31 40 27 57 21 38 8 1 56 38 31 0

12 12 12 16 15 11 10 16 9 13 10 2 11 12 17 0

98 45 53 10 16 42 30 31 28 30 5 4 55 28 15 0

10 9 10 6 8 12 11 8 12 10 7 9 11 9 8 0

116 56 60 14 22 44 36 33 30 43 10 0 69 28 19 0

11 12 11 8 11 12 13 9 13 14 13 0 13 9 10 0

45 20 25 10 8 18 9 18 8 17 1 1 21 14 10 0

4 4 5 6 4 5 3 5 4 6 1 2 4 5 6 0

74 28 46 11 25 21 17 13 39 13 9 0 36 27 11 0

7 6 8 6 12 6 6 4 17 4 12 0 7 9 6 0

318 160 158 47 70 104 97 122 59 76 20 41 167 93 58 0

31 34 29 27 34 29 35 33 26 25 26 87 32 30 32 0

44 19 25 8 8 20 8 8 7 17 12 0 20 16 8 0

4 4 5 5 4 6 3 2 3 6 16 0 4 5 4 0

43 19 24 10 4 18 11 25 3 13 2 0 19 16 8 0

4 4 4 6 2 5 4 7 1 4 3 0 4 5 4 0

15 4 11 1 3 9 2 7 3 5 0 0 9 3 3 0

2 1 2 1 1 3 1 2 1 2 0 0 2 1 2 0

7 4 3 2 0 2 3 2 2 1 2 0 3 1 3 0

1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 3 0 1 0 2 0

137 64 73 34 21 47 35 51 29 49 8 0 67 50 17 3

13 13 13 20 10 13 13 14 13 16 10 0 13 16 9 100

Base (1022) (477) (545) (174) (208) (365) (275) (367) (229) (302) (77) (47) (522) (314) (183) (3)*

Governo

Oposição

PS

AD/PSD

Chega

Primeiro-ministro / Luís 

Montenegro

P.2 – Após o chumbo da moção de confiança no passado dia 11 de março, vamos ter eleições legislativas antecipadas a 18 de maio (eleições para a Assembleia da 

República). Em sua opinião, quem é o principal responsável por irmos para eleições antecipadas?

TOTAL

Género Idade Região Instrução

Pedro Nuno Santos

Presidente da república / 

Marcelo Rebelo de Sousa

São todos responsáveis

Outro

Ns/Nr
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BASE:  Total

Amostra

%
Masculino Feminino 18-29 30-44 45-64 65 e + Norte Centro

Grande 

Lisboa
Alentejo Algarve Até 3º ciclo Secundário Superior Ns/Nr

210 99 111 29 33 91 57 74 62 58 13 3 98 62 50 0

21 21 20 17 16 25 21 20 27 19 17 6 19 20 27 0

22 8 14 7 5 7 3 6 3 13 0 0 5 6 11 0

2 2 3 4 2 2 1 2 1 4 0 0 1 2 6 0

164 75 89 32 52 55 25 45 51 37 17 14 73 64 27 0

16 16 16 18 25 15 9 12 22 12 22 30 14 20 15 0

24 14 10 6 9 9 0 11 6 7 0 0 5 6 13 0

2 3 2 3 4 3 0 3 3 2 0 0 1 2 7 0

9 6 3 1 1 3 4 2 1 5 0 1 0 3 6 0

1 1 1 1 1 1 2 1 0 2 0 2 0 1 3 0

11 4 7 4 4 3 0 4 3 3 1 0 3 3 5 0

1 1 1 2 2 1 0 1 1 1 1 0 1 1 3 0

30 18 12 2 6 11 11 11 3 9 6 1 17 8 5 0

3 4 2 1 3 3 4 3 1 3 8 2 3 3 3 0

215 96 119 11 32 75 97 96 29 51 20 19 158 44 13 0

21 20 22 6 15 21 35 26 13 17 26 40 30 14 7 0

2 2 0 0 0 2 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0

0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,3 0,0 0,0 1,3 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0

7 3 4 2 0 4 1 4 1 2 0 0 4 2 1 0

0,7 0,6 0,7 1,1 0 1,1 0,4 1,1 0,4 0,7 0 0 0,8 0,6 0,5 0

241 111 130 69 52 71 49 83 50 83 17 8 117 86 37 1

24 23 24 40 25 20 18 23 22 28 22 17 22 27 20 33

87 41 46 11 14 34 28 30 20 34 2 1 41 29 15 2

9 9 8 6 7 9 10 8 9 11 3 2 8 9 8 67

Base (1022) (477) (545) (174) (208) (365) (275) (367) (229) (302) (77) (47) (522) (314) (183) (3)*

Região Instrução

AD/PSD

P.3 – Falando em eleições legislativas, eleições para a Assembleia da República do ano passado, que ocorreram em 10 de março de 2024. Importa-se de me dizer em que 

partido/coligação votou nas eleições legislativas do ano passado?

BE - Bloco de Esquerda

CHEGA

IL - Iniciativa Liberal

L - Livre

PAN

PCP - PEV

TOTAL

Género Idade

PS - Partido Socialista

Votou em branco

Outro

Não fui votar

Ns/Nr
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BASE:  Total

Amostra

%
Masculino Feminino 18-29 30-44 45-64 65 e + Norte Centro

Grande 

Lisboa
Alentejo Algarve Até 3º ciclo Secundário Superior Ns/Nr

9 5 4 3 0 2 4 3 2 3 1 0 1 6 2 0

1 1 1 2 0 1 2 1 1 1 1 0 0 2 1 0

9 4 5 0 3 4 2 5 0 3 1 0 5 2 2 0

1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0

22 10 12 3 3 8 8 8 4 6 3 1 12 3 7 0

2 2 2 2 1 2 3 2 2 2 4 2 2 1 4 0

94 43 51 12 17 33 32 34 8 27 7 18 52 26 16 0

9 9 9 7 8 9 12 9 4 9 9 38 10 8 9 0

108 48 60 10 16 41 41 51 20 25 8 4 72 26 10 0

11 10 11 6 8 11 15 14 9 8 10 9 14 8 6 0

270 113 157 51 64 88 67 95 54 89 28 4 140 83 46 1

26 24 29 29 31 24 24 26 24 30 36 9 27 26 25 33

117 58 59 20 24 45 28 31 52 23 11 0 44 47 25 1

11 12 11 12 12 12 10 8 23 8 14 0 8 15 14 33

108 53 55 15 17 47 29 34 38 26 8 2 48 34 26 0

11 11 10 9 8 13 11 9 17 9 10 4 9 11 14 0

96 53 43 18 18 35 25 30 21 31 6 8 47 27 22 0

9 11 8 10 9 10 9 8 9 10 8 17 9 9 12 0

27 14 13 4 6 9 8 11 2 8 0 6 17 7 3 0

3 3 2 2 3 3 3 3 1 3 0 13 3 2 2 0

28 19 9 8 10 8 2 16 5 7 0 0 13 8 7 0

3 4 2 5 5 2 1 4 2 2 0 0 3 3 4 0

134 57 77 30 30 45 29 49 23 54 4 4 71 45 17 1

13 12 14 17 14 12 11 13 10 18 5 9 14 14 9 33

Média 5,5 5,6 5,3 5,7 5,7 5,5 5,2 5,4 5,8 5,5 5,1 5,2 5,4 5,5 5,7 5,5

Desvio padrão 1,96 2,06 1,85 2,04 1,97 1,91 1,93 2,08 1,64 1,98 1,67 2,48 1,93 1,94 2,06 0,71

Base (1022) (477) (545) (174) (208) (365) (275) (367) (229) (302) (77) (47) (522) (314) (183) (3)*

Região Instrução

Esquerda - 0

P.4 – Em política, é costume falar-se de esquerda e direita. Onde é que se posicionaria a si próprio numa escala de 0 a 10, onde 0 significa a posição mais à esquerda e 10 

significa a posição mais à direita?

1

2

3

4

5

6

TOTAL

Género Idade

7

8

9

Direita - 10

Ns/Nr

Página 4 de 8



BASE:  Total

Amostra

%
Masculino Feminino 18-29 30-44 45-64 65 e + Norte Centro

Grande 

Lisboa
Alentejo Algarve Até 3º ciclo Secundário Superior Ns/Nr

40 15 25 5 15 16 4 9 13 16 2 0 0 0 40 0

4 3 5 3 7 4 2 3 6 5 3 0 0 0 22 0

96 41 55 29 27 28 12 24 29 33 8 2 0 0 96 0

9 9 10 17 13 8 4 7 13 11 10 4 0 0 53 0

47 25 22 24 10 11 2 12 5 28 2 0 0 0 47 0

5 5 4 14 5 3 1 3 2 9 3 0 0 0 26 0

314 156 158 94 90 101 29 82 89 96 28 19 0 314 0 0

31 33 29 54 43 28 11 22 39 32 36 40 0 100 0 0

192 93 99 18 49 88 37 74 41 52 12 13 192 0 0 0

19 20 18 10 24 24 14 20 18 17 16 28 37 0 0 0

106 55 51 2 16 57 31 56 19 26 5 0 106 0 0 0

10 12 9 1 8 16 11 15 8 9 7 0 20 0 0 0

195 84 111 0 1 59 135 89 29 47 18 12 195 0 0 0

19 18 20 0 1 16 49 24 13 16 23 26 37 0 0 0

29 6 23 0 0 5 24 19 4 3 2 1 29 0 0 0

3 1 4 0 0 1 9 5 2 1 3 2 6 0 0 0

3 2 1 2 0 0 1 2 0 1 0 0 0 0 0 3

0,3 0,4 0,2 1,1 0 0 0,4 0,5 0 0,3 0 0 0 0 0 100

Base (1022) (477) (545) (174) (208) (365) (275) (367) (229) (302) (77) (47) (522) (314) (183) (3)*

TOTAL

Género Idade Região Instrução

Pós-Graduação / Mestrado / 

Doutoramento

D1. Qual o grau de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?

Instrução primária 

incompleta / analfabeto
Não sabe / Não responde 

«b:(não ler)»

Curso superior

Frequência de curso superior

12º ano (7º ano liceal / 11º 

ano)

9º ano (5º ano liceal)

6º ano (2º ano liceal)

Instrução primária completa
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BASE:  Total

Amostra

%
Masculino Feminino 18-29 30-44 45-64 65 e + Norte Centro

Grande 

Lisboa
Alentejo Algarve Até 3º ciclo Secundário Superior Ns/Nr

60 33 27 14 12 22 12 27 12 14 6 1 13 18 29 0

6 7 5 8 6 6 4 7 5 5 8 2 3 6 16 0

479 240 239 95 101 167 116 175 105 135 36 28 187 180 112 0

47 50 44 55 49 46 42 48 46 45 47 60 36 57 61 0

357 153 204 54 68 126 109 118 63 131 27 18 238 87 32 0

35 32 37 31 33 35 40 32 28 43 35 38 46 28 18 0

120 47 73 5 27 50 38 45 47 20 8 0 83 29 7 1

12 10 13 3 13 14 14 12 21 7 10 0 16 9 4 33

6 4 2 6 0 0 0 2 2 2 0 0 1 0 3 2

0,6 0,8 0,4 3,4 0 0 0 0,5 0,9 0,7 0 0 0,2 0 1,6 66,7

Base (1022) (477) (545) (174) (208) (365) (275) (367) (229) (302) (77) (47) (522) (314) (183) (3)*

D.2. Qual das seguintes descrições se aproxima mais do que sente relativamente ao rendimento atual das pessoas que vivem nesta casa

TOTAL

Género Idade Região Instrução

O rendimento atual permite 

viver confortavelmente
O rendimento atual dá para 

viver
É difícil viver com o 

rendimento atual
É muito difícil viver com o 

rendimento atual
Não sabe / Não responde 

«b:(não ler)»
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BASE:  Total

Amostra

%
Masculino Feminino 18-29 30-44 45-64 65 e + Norte Centro

Grande 

Lisboa
Alentejo Algarve Até 3º ciclo Secundário Superior Ns/Nr

203 92 111 22 33 93 55 80 47 57 16 3 103 59 41 0

20 19 20 13 16 26 20 22 21 19 21 6 20 19 22 0

24 10 14 8 5 7 4 9 4 11 0 0 10 4 10 0

2 2 3 5 2 2 2 3 2 4 0 0 2 1 6 0

123 63 60 29 38 40 16 25 46 25 14 13 57 50 16 0

12 13 11 17 18 11 6 7 20 8 18 28 11 16 9 0

29 14 15 11 7 11 0 13 7 8 1 0 2 7 20 0

3 3 3 6 3 3 0 4 3 3 1 0 0 2 11 0

9 4 5 3 1 2 3 3 3 2 0 1 1 2 6 0

1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 0 2 0 1 3 0

10 5 5 4 4 2 0 5 2 3 0 0 1 4 5 0

1 1 0,9 2,3 1,9 0,5 0 1,4 0,9 1 0 0 0,2 1,3 2,7 0

25 15 10 3 4 10 8 9 4 6 5 1 13 8 4 0

2 3 2 2 2 3 3 3 2 2 7 2 3 3 2 0

217 97 120 15 30 74 98 92 30 57 20 18 154 48 15 0

21 20 22 9 14 20 36 25 13 19 26 38 30 15 8 0

98 47 51 21 22 29 26 46 15 26 6 5 59 25 13 1

10 10 9 12 11 8 10 13 7 9 8 11 11 8 7 33

34 18 16 7 7 15 5 17 4 12 1 0 17 11 6 0

3 4 3 4 3 4 2 5 2 4 1 0 3 4 3 0

165 66 99 44 41 45 35 48 36 65 10 6 62 70 32 1

16 14 18 25 20 12 13 13 16 22 13 13 12 22 18 33

85 46 39 7 16 37 25 20 31 30 4 0 43 26 15 1

8 10 7 4 8 10 9 5 14 10 5 0 8 8 8 33

Base (1022) (477) (545) (174) (208) (365) (275) (367) (229) (302) (77) (47) (522) (314) (183) (3)*

Região Instrução

AD/PSD

SV1. Para terminar, gostaria de lhe pedir que me dissesse como votaria se houvesse hoje Eleições Legislativas, para a Assembleia da República. Quando tiver preenchido, 

pedia-lhe para depositar o Boletim de Voto nesta urna. (ENTREGAR BOLETIM DE VOTO)

BE - Bloco de Esquerda

CHEGA

IL - Iniciativa Liberal

L - Livre

PAN

PCP - PEV

TOTAL

Género Idade

PS - Partido Socialista

Não vou votar

Votarei branco / nulo

Não sabe/ estou indeciso

Não responde
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Estimativa de voto
BASE:  Vão votar

Amostra

%
Masculino Feminino 18-29 30-44 45-64 65 e + Norte Centro

Grande 

Lisboa
Alentejo Algarve Até 3º ciclo Secundário Superior Ns/Nr

203 92 111 22 33 93 55 80 47 57 16 3 103 59 41 0

30 29 31 22 26 37 29 32 32 32 28 8 29 31 33 0

24 10 14 8 5 7 4 9 4 11 0 0 10 4 10 0

4 3 4 8 4 3 2 4 3 6 0 0 3 2 8 0

123 63 60 29 38 40 16 25 46 25 14 13 57 50 16 0

18 20 17 28 30 16 9 10 31 14 25 36 16 26 13 0

29 14 15 11 7 11 0 13 7 8 1 0 2 7 20 0

4 4 4 11 5 4 0 5 5 4 2 0 1 4 16 0

9 4 5 3 1 2 3 3 3 2 0 1 1 2 6 0

1 1 1 3 1 1 2 1 2 1 0 3 0 1 5 0

10 5 5 4 4 2 0 5 2 3 0 0 1 4 5 0

1 2 1 4 3 1 0 2 1 2 0 0 0 2 4 0

25 15 10 3 4 10 8 9 4 6 5 1 13 8 4 0

4 5 3 3 3 4 4 4 3 3 9 3 4 4 3 0

217 97 120 15 30 74 98 92 30 57 20 18 154 48 15 0

32 31 34 15 23 29 52 36 20 32 35 50 43 25 12 0

34 18 16 7 7 15 5 17 4 12 1 0 17 11 6 0

5 6 5 7 5 6 3 7 3 7 2 0 5 6 5 0

Base (674) (318) (356) (102) (129) (254) (189) (253) (147) (181) (57) (36) (358) (193) (123) (0)

Género Idade Região Instrução

AD/PSD

SV1. Para terminar, gostaria de lhe pedir que me dissesse como votaria se houvesse hoje Eleições Legislativas, para a Assembleia da República. Quando tiver preenchido, 

pedia-lhe para depositar o Boletim de Voto nesta urna. (ENTREGAR BOLETIM DE VOTO)

PS - Partido Socialista

Votarei branco / nulo

BE - Bloco de Esquerda

CHEGA

IL - Iniciativa Liberal

L - Livre

PAN

PCP - PEV

TOTAL

Página 8 de 8


